

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 04/2022/SECEL/MT “BOLSA ATLETA”

O ESTADO DE MATO GROSSO por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER doravante denominada SECEL/MT, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a retificação do edital de SELEÇÃO PÚBLICA N. 04/2022/SECEL/MT, publicado no diário oficial n. 28.227 de 19 de abril de 2022, em consonância com a LEI Nº 11.679, DE 03 DE MARÇO DE 2022, que passa a vigorar com nova redação em relação aos itens e subitens relacionados nesta, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital e anexos:

1. ITEM 9.

ONDE SE LÊ:

Período de inscrições	04 a 20 de Abril de 2022
FASE DE HABILITAÇÃO/ANÁLISE DOCUMENTAL	
20/04/2022 a 17/05/2022	Análise Documental
19/05/2022	Resultado Preliminar da Análise Documental
20 e 23/05/2022	Período para Interposição de Recurso da Fase Documental
23 e 24/05/2022	Análise dos Recursos Interpostos
25/05/2022	Resultado Final da Análise Documental
FASE DE SELEÇÃO/ ANÁLISE TÉCNICA	
25/05/2022 a 06/08/2022	Análise Técnica
09/06/2022	Resultado Preliminar da Análise Técnica
10 e 13/06/2022	Período para Interposição de Recurso da Fase Técnica
13 e 14/06/2022	Análise dos Recursos Interpostos
20/06/2022	Publicação do Resultado Final

LEIA-SE:

Período de inscrições	04 a 20 de Abril de 2022
FASE DE HABILITAÇÃO/ANÁLISE DOCUMENTAL	
20/04/2022 a 17/05/2022	Análise Documental
19/05/2022	Resultado Preliminar da Análise Documental
20 e 23/05/2022	Período para Interposição de Recurso da Fase Documental
23 e 24/05/2022	Análise dos Recursos Interpostos
25/05/2022	Resultado Final da Análise Documental
FASE DE SELEÇÃO/ ANÁLISE TÉCNICA	
25/05/2022 a 06/08/2022	Análise Técnica
10/06/2022	Resultado Preliminar da Análise Técnica
13 e 14/06/2022	Período para Interposição de Recurso da Fase Técnica
15 a 21/06/2022	Análise dos Recursos Interpostos
23/06/2022	Publicação do Resultado Final

Cuiabá-MT, 09 de junho de 2022.